
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07-09 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 03 по 07 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3137  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2664 консультацій.

З 03 по 07 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
68 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  16; соціально-
правового  захисту  дітей  - 23;  майнових питань -  5;  завірення  заяв  щодо
уповноваження особи супроводжувати дитину за кордон - 24.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 15 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах. У ході рейдів одну дитину влаштовано до КЗ «Центр соціально-
психологічної  реабілітації  дітей» Кіровоградської  обласної  ради.  Складено
акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну
профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх
батьківських обов’язків. Проведено обстеження умов проживання  12 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Спеціалісти управління брали участь в 5 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та у  4 судових засіданнях з розгляду кримінальної справи
відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено влаштування 3 дітей з КЗ «Центр соціально-
психологічної  реабілітації  дітей»  Кіровоградської  обласної  ради  до  сім’ї
патронатного вихователя.

З 03 по 07 червня до  департаменту соціальної  політики звернулися
254 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  44,  надання
матеріальної  допомоги  - 78,  надання  соціальних  послуг  - 104,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  8,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  6, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,
консультації  щодо виписки безкоштовних рецептів -  1,  консультації  щодо
заміни (отримання) посвідчень - 2, інших консультацій - 7.
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07 червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуто питання  про  влаштування  однієї  дитини до  сім’ї
патронатного вихователя.

07 червня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

07 червня за  сприяння  управління  з  питань  захисту  прав  дітей
Кропивницької  міської  ради  за  участю  фахівців  Південно-Східного
міжрегіонального  управління  Державної  служби  з  питань  праці  для
неповнолітніх учнів, які перебувають на обліку управління з питань захисту
прав  дітей  Кропивницької  міської  ради,  було  проведено круглий  стіл на
тему «Оформлення трудових відносин із неповнолітніми від 14 років».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  31  травня  по  06  червня в  іспанському  місті  Гранаді проходив
чемпіонат  Європи  з  пара  стрільби  кульової  серед  осіб  з  інвалідністю.
Всього у чемпіонаті Європи взяли участь 260 спортсменів з 18 країн.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагався вихованець  відділення  стрільби
кульової «Інваспорт», майстер спорту України міжнародного класу Олексій
Голодок, який виборов призові місця в особистому та командному заліках.

Підготувала спортсмена тренер-викладач Сабіна Табачук.

З 05 по 06 червня у місті Кропивницькому на базі КЗ «КДЮСШ № 3»
проходив  чемпіонат  Кіровоградської  області  з  волейболу  пляжного  серед
юнаків  віком  до  20  років.  Всього  у чемпіонаті  взяли  участь  13  команд,
14 спортсменів представляли КЗ «КДЮСШ № 3».

За  результатами  змагань  Владислав  Босько  у парі  з  Євгенієм
Барбановим  посіли  перше місце,  Єгор  Шведчиков  у парі  з  Андрієм
Дурандіним  посіли  друге місце  та  Безсонов  Дмитро  у парі  з  Максимом
Бабенком посіли третє місце.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Маргарита  Кольцова  та
Дмитро Сокуренко.

З  06  по  09  червня у місті  Ізмаїлі  відбувся  чемпіонат  України  з
більярдного спорту серед юніорів. У змаганнях  взяли участь 27 учасників з
7 регіонів. КЗ «КДЮСШ № 4» представляли 5 вихованців.  

За результатами змагань Микола Ліпко виборов друге місце, Людмила
Ліпко -  третє  місце,  ще два  вихованці КЗ «КДЮСШ № 4» потрапили до
десятки кращих спортсменів.
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Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич. 

З  07 по 09 червня у  місті Кропивницькому на стадіоні  ФК «Зірка»
проходив  чемпіонат  України  з  легкої  атлетики  серед  юнаків  та  дівчат
2009-2010  років  народження. У  змаганнях  взяли  участь  590  атлетів  з
23 регіонів України.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  змагались 5  спортсменів. За результатами
змагань  Владислав  Тесленко  посів  друге місце  з  бігу  на  110  метрів  з
бар’єрами та третє місце у стрибках у довжину.

Підготували  спортсмена  тренери-викладачі  Олена  та  Олександр
Тесленки.

З  07  по  09  червня у місті Кам’янське  Дніпропетровської  області
проходив  всеукраїнський  турнір  з  художньої  гімнастики  «Antares  Cup».
Всього  у змаганнях  взяли участь 500 спортсменок. Від КЗ «КДЮСШ № 3»
змагались 11 вихованок,  які повним складом посіли призові місця турніру.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова
та Катерина Щупка.

07  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - story-time «Читаємо - зростаємо!».
Читачі взяли участь у бліцрозминці «Мандруючи сторінками книжок»,

вікторині «Чарівний світ казок»  та  голосних читаннях, продемонструвавши,
що  навички  читання  можна  самоудосконалювати.  На  виставці  «Веселі
канікули» читачі  знайшли собі  книгу до душі,  щоб зануритися  у чудовий
світ літератури;

№  10  - літературно-розважальна  програма  «Табір  -  весела  сім’я,
табір - це друзі і я».

Бібліотекарі  запропонували  дітям  відповісти  на  питання  вікторини
«Скарбничка цікавинок», створеної за матеріалами дитячих журналів,  взяти
участь  у бліцвікторині «Швидко  казку  пригадай!»,  конкурсі скоромовок,
грі-естафеті «Копійка  гривню  береже»  та  грі «Світлофор».  Зацікавили
відвідувачів  слайд-гра  «Підбери  слово»,  конкурси  «Порахуй  зірочки»,
«Зірковий автограф» та «Заваримо чай»;

№  18 - день  нової  книги  «Калейдоскоп  історичних  імен  і  подій  в
Україні».

На виставці  «Україна - незалежна держава» були представлені книги
про визначних історичних особистостей країни. 

Була проведена вікторина «Події і учасники» про найвизначніші імена
в історії нашої держави та онлайн-знайомство зі сторінкою «Козак Мишко»,
де  10-річний  хлопчик  у  оригінальному  стилі  розповідає  про  визначних
українців.

08  червня у  Центральній міській бібліотеці для  дітей  міста
Кропивницького було проведено творче заняття «Комунікаційний актив».
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Бібліотекарі  навчали  дітей  одному з найважливіших навичок сучасної
людини  -  уміння  працювати  у команді.  Активне  спілкування  у групі
показало,  що  діти  не  повинні  боятися  ділитися  ідеями,  а іноді можна  і
посперечатися.

Акції протестного характеру 

08  червня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 3 особи. 

09  червня,  з  11.00  до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану  проводився
мирний  пікет  з  вимогою  встановлення  граничних  термінів  служби  для
мобілізованих військовослужбовців.  

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 12 осіб.  

До святкових дат

07 червня  з нагоди Дня працівників легкої промисловості  за участю
директора  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької
міської  влади  Ніни  Рахуби  були  відзначені Подяками  департаменту  з
питань  економічного  розвитку  трудові  колективи:  ПрАТ  «Швейна
фабрика  «Зорянка»,  ТДВ «Швейна  фабрика  «Україна»,  ТОВ «Мілатекс»,
ПП «Будкомплекс» та фізичні особи-підприємці.

У заході  взяли участь:  начальник відділу інвестиційної  діяльності  та
підприємництва управління економіки департаменту з питань економічного
розвитку  Кропивницької  міської  влади  Антоніна  Малиновська,  начальник
відділу  захисту  прав  споживачів управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської влади Галина Рубан.

07  червня з  нагоди  Всесвітнього  дня  охорони  навколишнього
середовища  працівниками Новенського  старостинського округу разом  з
працівниками  КП  «Благоустрій»  Кропивницької  міської  ради»  було
проведено  заходи  для  поліпшення  благоустрою,  а  саме  впорядковано  та
приведено  до  належного  санітарного  стану  частину  території  парку  біля
КЗ «Ліцей  «Новенський» Кропивницької  міської  ради» (зібрано  викошену
траву, сміття, пофарбовано лавки тощо).

07  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 17  - екоквест «Менше сміття - краще життя».
Бібліотекарі  провели  огляд  літератури  для  літнього  читання,

підготували інформаційно дозвіллєву програму до Всесвітнього дня охорони
довкілля та Всесвітнього дня океанів.  Бібліотекарі розповіли про мешканців
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морів  та  океанів,  провели  огляд  дитячих  журналів  з  даної  тематики  та
підготували розважально-конкурсну програму;

№ 19 - екологічний тренажер «Життя в стилі «еко» вчить бібліотека».
Діти  ділились  знаннями  щодо захисту  довкілля,  відповідаючи  на

питання вікторини «Я і Всесвіт»,  розгадували еко-загадки зі скриньки, під
час гри «Сортування» показали своє відповідальне відношення до сортування
відходів та зіграли у гру «Еко-крокодил».

09  червня у місті  Кропивницькому пройшов  відкритий  чемпіонат
КЗ  «КДЮСШ  №  1»,  присвячений  Дню  захисту  дітей,  з  велосипедного
спорту. Взяли участь 102 учасники з 7 команд.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  здобули  призові  місця  у багатьох
дисциплінах. Переможців та призерів змагань було нагороджено дипломами
та  медалями  Кіровоградського  обласного  центру  фізичного  здоров’я
населення  «Спорт  для  всіх» та  дипломами  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 03 по 07 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 37 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  15 адміністративних протоколів та видано
48 попереджень.

Ситуація на споживчому ринку 

07  червня  за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  на  площі  перед  будівлею  міської  ради було
проведено Полуничний ярмарок.

У  заході  взяли  участь 7  суб’єктів  господарювання,  які  розмістили
23 торгові точки. 

 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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